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PRIOPĆENJE ZA JAVNOST STOŽERA CZ BRODSKO-POSAVSKE ŽUPANIJE

(18.11.2020.)

109
NOVIH POZITIVNIH OSOBA U BRODSKO-POSAVSKOJ ŽUPANIJI

2 OSOBE
PREMINULE

Prema podacima Nastavnog
zavoda za javno zdravstvo Brodsko-posavske županije, u zadnja 24 sata na
području Brodsko-posavske županije zabilježeno je 109 novih slučajeva
zaraze virusom SARS-CoV-2 (potvrđenih PCR uređajem) te 3 vjerojatno
pozitivna (potvrđena antigenskim testiranjem). Broj zaraženih osoba prema
prebivalištu (grad/općina) s dijelom uključenih podataka i od prethodnog dana:
grad Slavonski Brod (30), općina Sibinj (4), grad Nova Gradiška te općine
Gornja Vrba i Klakar (po 3), općine Brodski Stupnik, Bukovlje, Nova Kapela,
Oriovac i Vrbje (po 2), općine Bebrina, Cernik, Oprisavci i Staro Petrovo Selo
(po 1) te 2 osobe s prebivalištem u drugim županijama. Za preostali dio
pozitivnih osoba epidemiološka je obrada u tijeku.

U
zadnja 24 sata u slavonskobrodskoj Općoj bolnici „Dr. Josip Benčević“ te u
Specijalnoj bolnici za psihijatriju i palijativnu skrb Sveti Rafael Strmac
preminule su dvije muške osobe (1954. i 1956. godište) koje su imale i niz
drugih komorbiditeta. Ukupan broj preminulih osoba s prebivalištem na području
Brodsko-posavske županije od početka epidemije tako sada iznosi 28.
Hospitalizirana je ukupno 61 osoba (6 osoba manje nego prethodni dan) od čega u
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slavonskobrodskoj bolnici 46 osoba, a u novogradiškoj bolnici 15 osoba. Devet
hospitaliziranih osoba je na respiratoru (isto kao i prethodni dan). Pod mjerom
samoizolacije trenutno se na području Brodsko-posavske županije nalazi ukupno
1.710 osoba (177 osoba više nego prethodni dan).

Od danas je na snazi Odluka o izmjeni Odluke o
uvođenju nužnih epidemioloških mjera za područje Brodsko-posavske županije koju
je jučer donio nacionalni Stožer civilne zaštite. Pridržavanje svih donesenih
mjera i uputa je od ključne važnosti jer jedino odgovornim ponašanjem možemo
smanjiti širenje zaraze koronavirusom. Svatko mora biti svjestan odgovornosti
za vlastito zdravlje, zdravlje obitelji i sugrađana.   
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